СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЛАГАНСКОГО РАЙОННОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ

РЕШЕНИЕ № 37 - 8

29 апреля 2025 г.

г. Лагань

О внесении изменений в Положение об оплате труда работников учреждений культуры Лаганского районного муниципального образования Республики Калмыкия

В соответствии со статьей 53 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 63 Устава Лаганского районного муниципального образования Республики Калмыкия, в целях определения условий оплаты труда работников учреждений культуры, Собрание депутатов Лаганского районного муниципального образования Республики Калмыкия

решило:

1. Пункт 2.1.2. в приложении №1 к Положению об оплате труда работников учреждений культуры Лаганского районного муниципального образования Республики, утвержденному решением Собрания депутатов Лаганского районного муниципального образования Республики Калмыкия от 24.01.2025г. №35 - 6 изложить в следующей редакции:

«2.1.2. Профессиональная квалификационная группа «Должности работников культуры, искусства ведущего звена»:

No	Номер	Наименование должностей	Размер
Π/Π	квалификацио		должностного
	нного уровня		оклада (рублей)
1	2	3	4
1.		художественный руководитель,	9393
		библиотекарь,	
		постановщик,	
		методист,	
		заведующий детским сектором,	
		художник – декоратор	

».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания и распространяется на правоотношение, возникшие с 01.04.2025г.

Председатель Собрания депутатов Лаганского районного муниципального образования Республики Калмыкия

Гавиров С. М.

Глава Лаганского районного муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи)

Когаев Ю. С.